



## **В Кировской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате которых травмировалась несовершеннолетняя девочка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате которых травмировалась девочка, то есть по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ.

В конце июля 11-летняя девочка находилась на территории зоны семейного отдыха, расположенного в Кирово-Чепецком районе, на участке местности, предназначенном для игры в футбол. В один момент она подошла к самодельным футбольным воротам и повисла на них. Ввиду того, что ворота не были закреплены надлежащим образом, они упали на девочку. Потерпевшая получила травмы тела, которые расцениваются, как повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью человека.

По данному факту была проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело. Установленные в ходе проверки обстоятельства свидетельствуют о том, что индивидуальным предпринимателем, осуществляющим свою деятельность на территории зоны семейного отдыха, оказывались услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Следователи в настоящее время проводят комплекс следственных действий, устанавливают обстоятельства произошедшего. Расследование продолжается.

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1498030>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---